

## Варнемюнде, Германия

---

### Полудневна автобусна екскурзия до Шверин - продължителност 5 ч.

Език на екскурзията: руски

Натоварване: леко

Цена: 80€/156 лв.

Минимален брой записани: 20



В днешния ден ви предлагаме посещение на град Шверин – столицата на Мекленбург–Предна Померания, една от шестнадесетте федерални провинции на Германия. Градът е основан от баварския херцог Хенрих Лъв на мястото на славянската крепост Зверин. Животът тук е тясно свързан с водата. Цели десет езера са разположени наоколо. Най-голямото от тях е Шверинското. На брега му, на остров се издига прочутият Шверински замък – бивша резиденция на мекленбургските херцози. Той е построен през 19 век и е свързан с града и дворецовите градини посредством два моста. Днес в замъка се помещава парламентът (ландтаг) на федерална провинция Мекленбург – Предна Померания, музей и оранжерия. Екскурзоводката ще ви запознае с неговата история и архитектура. Ще имате възможност да се разходите във великолепия му парк. По време на пешеходната разходка из града, ще преминете през площада на кметството, с оригиналния паметник на Хенрих Лъв, площада на касапите, катедралата. Ще продължите към езерцето на свещениците, на чийто бряг се издига величествената сграда, използвана някога за арсенал. Ще преминете през правителствения квартал, за да стигнете до площад Алтен – Гартен, където се намират правителствения театър и държавния музей.

**Цената включва:** автобусен транспорт Варнемюнде – Шверин – Варнемюнде, екскурзоводско обслужване на руски език

## Берген, Норвегия

---

### Пешеходна екскурзия в Берген - продължителност 4 ч.

Език на екскурзията: руски

Натоварване: средно

Цена: 39€ / 76 лв.

Минимален брой записани: 10



Днешната пешеходна обиколка на града ще ви запознае с историческия център, включително Hansea Bryggen, рибния пазар, пазарния площад и кварталите на стария град. Ще спрем до паметници на известни личности от норвежката история и култура, ще видим средновековни храмове, ще чуем истории за възходите и паденията на норвежката история, в която Берген – столицата на западна Норвегия и регионът на големите фиорди, е пряк участник. Ще посетим открития музей на Бергенската крепост, където се намира кралският замък. След разходка по търговската крайбрежна алея Hanseatic Bryggen, ще можем да посетим музея на Hansea League, който дава представа за онази епоха.

В края на обиколката Ви предлагаме разходка с фуникуляра Fløibanen\* (15€ билет) до върха на планината Fløyen. Оттам се открива прекрасна гледка към града и ще видите, че Норвегия е богата не само на фиорди, но и на великолепни планински пейзажи. След това ще остане свободно време за разходки и покупки и ще се насочим към пристанището за качване на борда.

***\*Молим да ни потвърдите дали желаете да се качите на фуникуляра, за да поръчаме предварително билети.***

Цената включва: входни такси (без фуникуляра), екскурзоводско обслужване на руски език

## Айдфиорд, Норвегия

---

### Екскурзия в националния парк Hardangervidda - продължителност 4 ч

Език на екскурзията: английски с превод от водачката

Натоварване: леко

Цена: 88€/172 лв.

Минимален брой записани: 25



Платото Hardangervidda е най-голямото от този род в Европа. Характерен за него е целогодишният студен алпийски климат. В него е разположен и един от най-големите норвежки ледници - Hardangerjøkulen. Нашето пристанище - Айдфиорд е една от входните точки за националния парк. В началото ще преминем през Måbødalen – 7 километрова тясна долина , покрай един от най-впечатляващите водопади в Норвегия – Vøringsfossen. Ще имате възможност да наблюдавате спиращата дъха гледка от няколко платформи за наблюдение, както и от новопостроения мост. Ще продължим покрай Sysendammen – един от най-големите норвежки язовири, чиято стена е изградена от насипани скали. Ще се разходим по нея и ще наблюдаваме ледника Hardangerjøkulen. След това ще се изкачим до най-високата точка от пътуването ни – 1245 м над морското равнище, откъдето ще се разкрие внушителна гледка към платото Hardangervidda. По-нататък ще спрем за фото-пауза на Halnefjorden – езеро на 1150 м надморска височина. Последният обект по маршрута ни ще бъде Samegamtene. Идилично място, където, по време на Втората световна война, народът Сами е изградил 2 землянки. Докато се наслаждавате на природата наоколо, ще имате възможност и да закупите сувенири и ръчно плетени шапки и ръкавици.



## Осло, Норвегия

---

### Автобусна обзорна екскурзия - продължителност 4 часа

Език на екскурзията: руски

Натоварване: леко

Цена: 72€/140 лв.

Минимален брой записани: 15



Осло води началото си от 1000 г, а е столицата на Норвегия от 1314г. Разположен е на невероятно красивата и силно разчленена крайбрежна ивица на Норвегия. За основател се счита крал Харалд Хардроде. Една от легендите за произхода на името на града е, че е кръстен на младежката любов на краля – българската принцеса Мирослава (по народному Ослава)

Осло е красиво разделен от течението на река Акерселва. По нейното крайбрежие се намира една от най-големите забележителности на Осло, а именно древната крепост и замък Акершус. Днес този интересен средновековен замък функционира като музей. Забележителен също така с великолепната си архитектура е Кралският дворец в Осло. Този дворец е построен през първата половина на 19 в. като резиденция на норвежкия и шведския крал Чарлз III и се използва от сегашния крал на Норвегия.

Ще се разходим из парка Вигеланд, където са разположени цели 212 скулптурни композиции от бронз, гранит и ковано желязо.

Ще преминем край сградите на Норвежкия парламент; стария университет, който е особено впечатляващ с тъмната си фасада, изградена от гранит. Постройката на Националният театър е една от архитектурните забележителности в Осло. Пред входа му може да видите паметниците на бележитите норвежки драматурзи Хенрих Ибсен и Бернсон.

Ще имате възможност да разгледате отдолу Холменколенския трамплин - най-модерната шанца за ски скокове в света. Това уникално стомано-бетонно съоръжение е с дължина 96 м и се издига на височина 64 м.

Цената включва: автобусен транспорт, екскурзоводско обслужване на руски език

## Копенхаген, Дания

---

### Автобусна обзорна екскурзия

**включена в цената**

Език на екскурзията: руски

Натоварване: леко



В този ден освобождаваме кабините на кораба и в 09:00 ч ще се отправим на автобусна обиколка из Копенхаген. Нашият екскурзовод ще ни съпроводи за 4 часа, а след като се разделим с него, ще имаме около 1 час свободно време за самостоятелна разходка из града.

През 2008 г. Копенхаген е обявен за най-добрия град за живеене в света, а по инфраструктура попада на трето място след Сингапур и Мюнхен. Старите барокови сгради "съжителстват" безпроблемно с новите модерни архитектурни хрумвания и са в основата на съвършеното пъстроцветие - особеност на столицата на най-старата европейска монархия.

Екскурзията ще започне с двореца Амалиенхоф. Това е мястото, където кралицата на Дания прекарва зимата. Също там се намира и балконът, от който се произнасят тържествените обръщения към народа.

След това ще се насочите към статуята на Малката Русалка, която е една от най-сниманите жени в света. Ханс Кристиан Андерсен е написал приказка за нея, Дисни продуцират филм, а Копенхаген ще ви покаже бронзова статуя, която е създадена в нейна чест от Едвард Ериксен. Статуята продължава да е една от най-популярните забележителности в Копенхаген, въпреки не особено внушителните си размери на живо. От 60-те години насам тя е преживяла немалко - многократно е заливана с боя, части от нея са отрязвани, използвана е като платно за политически протести, но винаги след това е възстановявана. Има няколко нейни копия, но най-сполучливо е това, намиращо се на пристанището на града. Следващата спирка е Тиволи (Tivoli Gardens) – един от най – старите увеселителни паркове в света, от който лъхат традиции и история. Въпреки това иновациите са на почит и разцъфтяват, както цветята разцъфтяват в градината. Местните се забавляват в него и го посещават толкова често, колкото и туристите.

Следва разходка по Стръгет (Strøget) – най-дългата пешеходна улица в света, а около нея е концентрирана шопинг зоната на Копенхаген. Там има изобилие от магазини – от нискобюджетни вериги до световноизвестни марки. Дължината на улицата е малко повече от километър като покрива периметъра от площада на кметството до Kongens Nytorv. Ще завършим с панорамна обиколка на центъра, където ще видите отблизо парламента, операта и общината.

**Цената включва:** транспорт, екскурзоводско обслужване на руски език